



پیکر مطهر شهید حسین فغانی پس از سال ها شناسایی و در حرم رضوی تشییع شد
پایان ۳۹ سال
فراق

خرافات رضوی

Khorasan Razavi

پنج شنبه ۲۸ بهمن ۱۴۰۰ / ۱۵ / ۱۴ رجب ۱۴۴۳
۲ صفحه / شماره ۴۹۱۰ / قیمت ۶۰۰ تومان
Thu . 17 . Feb . 2022 . No.4910



فرمانده کل انتظامی
کشور:

خواسته ما بازنگری در قانون
به کارگیری سلاح است

مراقب نقره داغ برقی باشید

شرکت توزیع نیروی برق مشهد: ۲۰ تا ۳۰ درصد مشترکان خانگی مشهد بالای الگوی مصرف برق مصرف می کنند

صفحه ۲

پیگیری گلایه شهروندان از خودداری برخی مراکز برای انجام تست پی سی آر

گزارشی درباره دلایل کمربندی کشاورزان به بیمه محصولات کشاورزی و ناترازی خسارت وارده شده به بخش باغبانی با غرامت دریافت شده

خسارت ۱۲ هزار میلیارد غرامت ۲۰۰ میلیارد

صفحه ۴

تولیت آستان قدس رضوی اعلام کرد:

آمادگی کامل برای همکاری گسترده با عتبه مقدس علوی

صفحه ۲

سنگربان جدید پدیده: باز یکنان به دنبال فرار از سقوط هستند

صفحه ۳

تشکیل پرونده برای ۶/۶ میلیارد تخلف صنفی در آستان

صفحه ۳

معاون بهزیستی آستان:

۹۰ درصد کار جمع آوری معتادان متجاهر انجام شده است

صفحه ۲

افزایش ۷۳ درصدی پروازهای فرودگاه مشهد

صفحه ۲

تکذیب و تایید گرانی برنج خارجی!

با وجود تکذیب قطعی افزایش قیمت برنج خارجی توسط مدیر کل غله آستان، دیروز قیمت جدید برنج هندی و پاکستانی رسانه ای شد

صفحه ۳



گزارشی از وضعیت کارخانه شیشه تربیت جام که راه اندازی آن منتظر تامین اعتبار برای خرید مواد اولیه است

۳ هزار فرصت شغلی معطل ۶۰۰ میلیارد سرمایه در گردش!

کارخانه شیشه تربیت جام با صد درصد پیشرفت فیزیکی برای به کارگیری بیش از سه هزار نیروی کار به صورت مستقیم و غیر مستقیم منتظر رفع مشکل تامین ۶۰۰ میلیارد تومان اعتبار خرید مواد اولیه از سوی مسئولان کشوری، استانی، شهرستانی و به ویژه استاندار خراسان رضوی است...

صفحه ۴

فرمانده کل انتظامی کشور:

خواسته ما بازنگری در قانون به کارگیری سلاح است

بهره برداری و کلنگ زنی ۵ پروژه انتظامی در ۳ شهرستان

شیراز آموزش برای انجام خدمت مقدس سربازی، در ایجاد نظم و امنیت نیز نقش مهمی دارند. وی گفت: در شرایطی که فعالیت رسانه های استخباری هر روز گسترده تر می شود باید نهضت تبیین و روشنگری مقابل این رسانه ها سریع تر ایجاد شود. سردار حسین اشتری در جمع خانواده شهدا و کارکنان نیروی انتظامی شهرستان سبزوار افزود: دشمن با تمام توان و عملیات روانی رسانه ای در پی ناامیدی مردم جوانان است که باید با به کارگیری همه ظرفیت ها، دستاوردهای انقلاب تبیین شود. وی ادامه داد: محور فعالیت رسانه های استخباری بر مبنای تغییر باورها و رفتارها و ایجاد شک و تردید است که در این راستا باید نهضت روشنگری و تبیین مورد تاکید هر معظم انقلاب به وسیله همه گروه ها و هر فردی که بلندگویی در اختیار دارد، عملیاتی شود.

افتتاح مرکز آموزش سربازان نیشابور

با حضور سردار اشتری، فرمانده نیروی انتظامی کشور مرکز آموزش عمومی شهید مطهری نیروی انتظامی نیشابور به بهره برداری رسید، همچنین کلنگ ساخت ستاد فرماندهی انتظامی شهرستان زبرخان به زمین زده شد. عملیات ساخت این مرکز در زمینی به مساحت ۲۶ هکتار با ۴ هزار و ۵۰۰ متر مربع زیر بنا، از تابستان ۹۹ آغاز شد و دیروز با حضور سردار اشتری، فرمانده نیروی انتظامی کشور به بهره برداری رسید. مرکز آموزش عمومی شهید مطهری در هر دوره ۴۵ روزه ظرفیت آموزش ۳۰۰ سرباز دارد و بعد از اتمام

خبرنگاران خراسان رضوی / فرمانده کل انتظامی کشور گفت: امروز خواسته و تاکید ما بازنگری در قوانین و قانون به کارگیری سلاح و برخی آیین های دادرسی است. به گزارش تسنیم، سردار حسین اشتری در آیین افتتاح مرکز آموزش عمومی شهید مطهری نیشابور اظهار کرد: از آن جا که امنیت خط قرمز پلیس است امروز سربازان ولایت در فرماندهی انتظامی جمهوری اسلامی در هر شرایطی با روحیه جهاد و انقلابی و با اقتدار، تدبیر و پویای نامریزی انجام وظیفه خواهند کرد. وی با بیان این مطلب که پلیس با تجهیزات نوین و توجه به اصل کارآمدی در مسیر هوشمندی گام برمی دارد، افزود: ایجاد امنیت و خدمت گزاری به مردم مورد تاکید مقام معظم رهبری است و نیروی انتظامی کشوری یکی از ستون های اصلی امنیت کشور به شمار می آید. سردار اشتری خاطر نشان کرد: پلیس باید با پشتوانه قانونی و مقتدرانه انجام وظیفه کند، امروز خواسته و تاکید ما بازنگری در قوانین و قانون به کارگیری سلاح و برخی آیین های دادرسی است. فرمانده کل انتظامی کشور، تصریح کرد: پلیس در موضوع خدمت گزاری به مردم اراده ای را سخ و مستحکم دارد. خوشبختانه امروز امنیت با ثبات و فراگیری در کشور برقرار است و به برکت خون شهدا، هدایت های دایمانه مقام معظم رهبری و حضور مردم همیشه در صحنه و مجاهدت مجموعه های انتظامی، نظامی، امنیتی و قضایی، شاهد این اقتدار و امنیت هستیم. وی ادامه داد: وجود مراکز آموزشی انتظامی آثار بسیار خوبی در دو این مرکز ضمن فراهم سازی

رونمایی از نخستین برنامه تلویزیونی آستان با محوریت مساجد

رئیس مرکز رسیدگی به امور مساجد آستان های خراسان از رونمایی از نخستین برنامه تلویزیونی آستان با محوریت مساجد خبر داد و گفت: در این برنامه تلویزیونی قصد داریم در کنار نمایش کارآمدی مساجد تلاش کنیم تا برنامه های مساجد احیا و الگوسازی و از شبکه آستانی بخش شود. به گزارش تسنیم، مهدوی ارفع اظهار کرد: مسجد قلب تپنده فعالیت های اسلامی است اما متأسفانه جایگاه خود را در جامعه امروز از دست داده است. وی افزود: ما در این برنامه تلویزیونی قصد داریم در کنار نمایش کارآمدی مساجد تلاش کنیم تا برنامه های مساجد احیا و الگوسازی و از شبکه آستانی بخش شود. وی گفت: مساجد مرکز آراشاد و تبلیغ اسلامی و کانون رعایت قواعد و قوانین خاص، محل جمع آوری نذورات و کمک های خیرین، بخش این بین نیازمندان و محل آموزش رشته های مختلف (قرآن)، نهج البلاغه، آمادگی دفاعی و... در شهرها هستند. مهدوی ارفع تصریح کرد: با این که مسجد مهم ترین پایگاه در حکومت اسلامی معرفی شده اما سند ملی مساجد هنوز صادر نشده است.

طرح های توسعه ای در این مرکز، این ظرفیت به ۳ هزار سرباز افزایش می یابد. ساخت این مجموعه که زمین آن توسط جهاد کشاورزی به نیروی انتظامی واگذار شده و در یک متری یک جاده نیشابور به سبزوار قرار دارد، ۲۳ میلیارد تومان هزینه در بر داشته است. همچنین با حضور سردار اشتری کلانتری ۱۴ نیشابور رسماً بهره برداری رسید.

کلنگ ساخت ستاد فرماندهی انتظامی شهرستان زبرخان به زمین زده شد

فرمانده انتظامی شهرستان زبرخان اظهار کرد: با حضور سردار اشتری فرمانده انتظامی کشور در شهرستان زبرخان کلنگ ساخت ستاد فرماندهی انتظامی زبرخان به زمین زده شد. سرهنگ علی اکبر سلمانی مقدم افزود: بیش از یک سال از استقرار و استقلال فرماندهی انتظامی شهرستان زبرخان می گذرد و از همان ابتدا اختصاص زمین مناسب برای احداث ساختمان فرماندهی انتظامی این شهرستان یکی از دغدغه های جدی ما بوده است که خوشبختانه با پیگیری فرماندار و سایر مسئولان شهرستان این امر محقق شد و زمینی به مساحت حدود ۹ هکتار برای ساخت ستاد فرماندهی انتظامی شهرستان زبرخان اختصاص یافت. این مراسم با حضور فرماندار، ائمه جمعه شهرستان، دو نماینده شهرستان های نیشابور، فیروزه و زبرخان در مجلس شورای اسلامی و رئیس دادگستری و دادستان شهرستان زبرخان و تعدادی از مسئولان این شهرستان برگزار شد.

۳ طرح انتظامی در سبزوار به بهره برداری رسید

سه طرح انتظامی با حضور فرمانده نیروی انتظامی کشور در شهرستان سبزوار به بهره برداری رسید.

سردار حسین اشتری در حاشیه بهره برداری از آموزشگاه علمی و تخصصی حضرت جواد الائمه (ع) سبزوار گفت: این مرکز تخصصی به همت همکاران، مسئولان اجرایی و خیران امنیت ساز راه اندازی شده است. وی افزود: این آموزشگاه با ظرفیت حدود دو هزار نفر برای آموزش سربازان، در چه داران و کادر ناچا استفاده می شود. فرمانده نیروی انتظامی کشور افزود: لازمه اجرای ماموریت هادر ناچا، ارائه آموزش های مورد نیاز است و در این راستا هر قدر به سوی حرفه ای و تخصصی شدن حرکت کنیم در اجرای ماموریت ها موفقیت بیشتری کسب خواهیم کرد. وی خاطر نشان کرد: با گذر بیش نیر و های مجرب، با انگیزه و آموزش آن ها استفاده از تجهیزات به روز، ماموریت های همکاران نیروی انتظامی به خوبی انجام شده است. سردار اشتری اظهار کرد: همچنین افزایش مراکز آموزشی و ناموس مردم در سراسر کشور حفاظت می کنند. در این مراسم علاوه بر آموزشگاه علمی تخصصی حضرت جواد الائمه (ع)، یک کلانتری و ساختمان پلیس راهنمایی و رواندگی سبزوار نیز به بهره برداری رسید.

در حاشیه

شایان ذکر است، برای مراسم افتتاح مرکز آموزش عمومی شهید مطهری نیروی انتظامی نیشابور تنها خبرنگاران صدا و سیما برای مرکز آستان دعوت شده بودند و با کمال تعجب برای چندمین بار از خبرنگاران شهرستان نیشابور برای پوشش سفرهای مقامات کشوری دعوتی به عمل نیامده بود.

نوزدهمین سالن مطالعه آستان افتتاح شد

نوزدهمین سالن مطالعه خراسان رضوی با ۴۰۸ متر زیر بنا در مشهد به بهره برداری رسید. به گزارش ایسنا، مدیر کل کتابخانه های عمومی آستان در این مراسم گفت: فعالیت سالن های مطالعه گامی مؤثر در جلب اعتماد مردم و افزایش سرانه مطالعه در جامعه است. حجت الاسلام سبزیان افزود: با توجه به درخواست مراجعان و افزایش تقاضا برای فضاهای مطالعاتی از سوی مردم، راه اندازی سالن های مطالعه اقدامی در راستای پاسخ گویی به نیازهای مردم است. وی ادامه داد: خراسان رضوی یکی از استان های پیشتاز کشور در زمینه فعالیت و احداث سالن های مطالعه است به طوری که هم اکنون ۱۹ سالن مطالعه در استان فعال است و ۳۱ سالن نیز در دست احداث قرار دارد. وی با تاکید بر رعایت پروتکل های بهداشتی در سالن های مطالعه گفت: با توجه به شیوع کرونا فعالیت تمامی کتابخانه های عمومی، مشارکتی، مستقل و سالن های مطالعه در استان با ۲۰ درصد ظرفیت انجام می شود.

کشف ۴ تن کنسانتره دام قاچاق در جوین

شمس آبادی / مدیر جهاد کشاورزی شهرستان جوین از کشف بیش از ۴ تن کنسانتره قاچاق در این شهرستان خبر داد. علی اکبر قارزی با اشاره به تلاش در توزیع عادلانه سهمیه های خوراک دام در شهرستان گفت: متأسفانه افراد سودجو بدون در نظر گرفتن حق مردم به قاچاق و فروش خارج از شبکه در شهرستان می پردازند که با همکاری نیروهای انتظامی با این افراد برخورد قانونی خواهد شد. علی اکبر قارزی با بیان این که ۴ تن و ۶۰۰ کیلوگرم کنسانتره کشف و به مراجع غذایی تحویل شد، افزود: در پی اعلام گزارشی مبنی بر نگهداری و احتکار کنسانتره دام در انباری واقع در یکی از روستاهای حوزه مرکزی شهرستان با حضور مأموران پلیس اطلاعات و امنیت این انبار بازرسی و در نهایت صورت جلسه پلمب شد. وی گفت: پس از هماهنگی های لازم با مقامات قضایی و بازرسی انبار مقدار ۴ تن و ۶۰۰ کیلوگرم کنسانتره کشف و انبار مذکور برابر دستور قضایی پلمب شد.

مدیر شبکه بهداشت و درمان فریمان خبر داد:

ارائه خدمات بهداشتی و درمانی رایگان به ۶ روستای کم برخوردار

اصغری / مدیر شبکه بهداشت و درمان فریمان گفت: به منظور ارائه خدمات بهتر و بیشتر به روستاییان دو تیم بهداشتی و درمانی رایگان به شش روستای کم برخوردار کلاته غذایی، غر با لگری، مشاوره، تریقات، الغور و دقلعه بر اشک اعزام شدند. به گزارش خراسان رضوی، دکتر مصطفی جعفری اظهار کرد: این دو تیم بهداشتی به ارائه خدمات ویزیت پزشک، ویزیت ماما، تحویل دارو و مکمل های غذایی، غر با لگری، مشاوره، تریقات، رهگیری و انجام تست سریع از افراد مشکوک به کرونا و واکنسیناسیون دوز سوم و همچنین افراد ۹ تا ۱۲ سال پرداختند. وی افزود: در این اعزام به بیش از ۱۵۰ نفر از اهالی این روستاها خدمات بهداشتی و درمانی ارائه شد.

دستگیری ۲ سارق

سابقه دار در تربت جام

حقدادی / فرمانده انتظامی تربت جام گفت: در پی وقوع چند فقره سرقت سیم و کابل و تجهیزات و محتویات داخل خودرو در شهرستان، پیگیری موضوع دستگیری سارق یا سارقان احتمالی در دستور کار پلیس قرار گرفت. سرهنگ موهبتی افزود: مأموران پلیس آگاهی، با جمع آوری اطلاعات اولیه و افزایش گشت های انتظامی دو متهم را شناسایی و با هماهنگی مقام قضایی متهمان را دستگیر کردند. وی گفت: در تحقیقات و بازجویی های اولیه متهمان به هفت فقره سرقت محتویات داخل خودرو، کابل و تجهیزات در شهرستان اعتراف کردند. سرهنگ موهبتی تصریح کرد: متهمان دستگیر شده پس از تشکیل پرونده قضایی به منظور مسیر مراحل قانونی به مراجع قضایی معرفی شدند.